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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de
regering gegeven antwoorden
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Vragen van het lid Piri (GroenLinks-PvdA) aan de Minister van Asiel en
Migratie over het bericht dat gemeenten een link zien tussen het
kabinetsbeleid en dat azc-protesten (ingezonden 9 april 2025).

Mededeling van Minister Faber-van de Klashorst (Asiel en Migratie)
(ontvangen 14 mei 2025).

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Gemeenten zien link tussen azc-protesten en
asielbeleid kabinet»?1

Vraag 2
Wat is uw appreciatie van de constatering van de Vereniging voor Neder-
landse Gemeenten (VNG) dat er een verband is tussen het kabinetsbeleid
inzake asiel en de hevige protesten tegen de komst van asielzoekerscentra,
waarbij onder meer vuurwerk wordt afgestoken en medewerkers worden
bedreigd?

Vraag 3
Vindt u het een wenselijke ontwikkeling dat met het ter discussie stellen van
de Spreidingswet door u de hevige protesten tegen asielzoekerscentra ook
terug zijn?

Vraag 4
Herkent u het beeld dat gemeenten aangeven er alleen voor te staan en uw
ruggensteun aan de lokale bestuurders te missen? Zo ja, welke stappen
neemt u om gemeenten beter te ondersteunen bij het uitvoeren van hun
wettelijke taak? Zo nee, waarom niet?

Vraag 5
Hoe verklaart u dat de protesten tegen de komst van asielzoekerscentra die
10 jaar geleden plaatsvonden veel rustiger plaatsvonden?

1 Nos.nl, 3 april 2025, «Gemeenten zien link tussen azc-protesten en asielbeleid kabinet»
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Vraag 6
Heeft u in kaart hoe vaak er sprake is geweld en/of intimidatie bij protesten
tegen asielzoekerscentra en of dit aantal de afgelopen jaren is toegenomen?
Zo nee, bent u van plan om dit in kaart te brengen?

Mededeling

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Piri (GroenLinks-
PvdA), van uw Kamer aan de Minister van Asiel en Migratie over het bericht
dat gemeenten een link zien tussen het kabinetsbeleid en dat azc-protesten
(ingezonden 9 april 2025) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden
beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen.
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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